

# 教育部已核查处理1529条校外培训投诉举报

新华社 徐壮

教育部今年将巩固校外培训机构治理成果和治理隐形变异培训作为重中之重。记者12日从教育部获悉,目前,两批1688条校外培训投诉举报问题线索已完成核查处理1529条,完成率达到九成。投诉举报问题主要集中在培训机构“退费难”“隐形变异培训”“占用节假日组织学科类培训”“不具备资质条件”等方面。

教育部将举报问题线索通过全国校外教育培训监管与服务综合平台逐一转交各地核查处置。各地以退费、置换服务、延长服务时段等多种方式解决“退费难”问题,对“隐形变异培训”“占用节假日组织学科类培训”“不具备资质条

件”等问题依法依规查处;对于问题严重的培训机构,先后关停6家,限期整改52家,罚款3起,给予警告4起,通报问题培训机构3家。

据悉,下一步,教育部将各地未完成核查的问题线索存量纳入国务院教育督办“双减”工作通报内容,责成未处理完毕的省份尽快完成有关问题线索核查。约谈投诉举报问题较多的省份,要求各地对投诉较多的校外培训机构加强日常监管,加快处置力度。指导各地建立“两个清单”(问题较多的县区清单、问题较多的机构清单),针对问题集中的机构及投诉举报较多的突出问题,加强针对性治理化解,一个一个县区、一个一个机构“拔钉子”,直至问题彻底解决。

## 擅自转运密接人员致多人感染

### 上海3人被采取刑事强制措施

新华社 兰天鸣 朱翃

记者5月12日从上海市公安局获悉,浦东公安分局近日查处一起妨害传染病防治案,3名犯罪嫌疑人被警方依法采取刑事强制措施。

经查,2022年5月5日,犯罪嫌疑人徐某某(男,53岁,某建筑公司总经理)、谭某某(男,39岁,该公司项目经理)、周某某(男,57岁,该公司劳务负责人)在明知下属一建筑工

地内有施工人员被确诊为新冠病毒阳性感染者的情况下,因怕工地其他人被感染,擅自将该工地46名密接施工人员转运至浦东金杨新村街道一家不具备隔离条件的酒店式公寓安置。此事件造成该酒店式公寓内多名人员被感染,导致疫情传播。

目前,相关涉疫人员已全部落实隔离管控措施,徐某某、谭某某、周某某因涉嫌妨害传染病防治罪被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。



## 抗疫一线上的护士节

5月12日,在北京市朝阳区八里庄街道,一位参与核酸筛查工作的护士收到祝福的鲜花。

当日是国际护士节,来自北京市各个医院的护士不辞辛苦,工作在抗击疫情第一线,努力阻击疫情蔓延。

新华社记者 李欣 摄

## 公告

三门县人民法院分别于2020年9月29日裁定受理对三门映锋电子商务有限公司的破产清算申请、于2021年2月3日裁定宣告三门映锋电子商务有限公司破产。鉴于三门映锋电子商务有限公司的清算义务人、法定代表人及其他管理人员未能上缴该公司的公章印鉴和营业执照。

照,现公告如下:三门映锋电子商务有限公司的公章印鉴自2020年9月29日起停止使用,三门映锋电子商务有限公司的营业执照(注册号/统一社会信用代码91331022056898091C)正、副本自2021年2月3日起作废。特此公告。

三门映锋电子商务有限公司管理人  
2022年5月13日

## 公告

三门县人民法院分别于2019年10月31日裁定受理对三门县丰泽农机配件有限公司的破产清算申请、于2020年6月29日裁定宣告三门县丰泽农机配件有限公司破产。鉴于三门县丰泽农机配件有限公司的清算义务人、法定代表人及其他管理人员未能上缴该公司的公章

印鉴和营业执照,现公告如下:三门县丰泽农机配件有限公司的公章印鉴自2019年10月31日起停止使用,三门县丰泽农机配件有限公司的营业执照(注册号/统一社会信用代码91331022583572317H)正、副本自2020年6月29日起作废。特此公告。

三门县丰泽农机配件有限公司管理人  
2022年5月13日

## 杭州福特资产管理有限公司

## 宁波长桥工程塑料有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据杭州福特资产管理有限公司与宁波长桥工程塑料有限公司签署的《债权转让协议》[日期为2021年4月27日],杭州福特资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给宁波长桥工程塑料有限公司。杭州福特资产管理有限公司与宁波长桥工程塑料有限公司联合公告通知各借

款人及担保人以及其他相关各方。宁波长桥工程塑料有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向宁波长桥工程塑料有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

杭州福特资产管理有限公司  
宁波长桥工程塑料有限公司  
2022年5月13日

单位:元

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2017年5月20日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给宁波长桥工程塑料有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

## 中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对新光控股集团有限公司等2户企业债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对新光控股集团有限公司等2户企业债权资产进行处置,截至2022年4月30日,该资产包债权总额为72496.93万元,其中本金为63094.92万元(利息计算截止日之后的利息依据借款合同计算,但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准)。截至基准日2022年4月30日前,该2户债权已收回的权利、权益和利益归中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司所有,不转让买受人。该资产包中债务人主要分布在浙江省金华市等,资产包中每户债权的具体情况请投

资者登录长城公司对外网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与我分公司有关部门接洽查询。

交易方式:对外公开转让。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人

或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

交易条件:一次性付款或分期付款。

公告发布日期及有效期限:上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

特别提示:以上信息仅供参考,长城公司不对其承担任何法律责任,实际转让以最终竞价公告内容为准。

联系人:朱亦鑫 联系电话:15990126674

联系人:蒋莹 联系电话:0571-87067795  
通讯地址:杭州市邮电路23号长城资产大楼8楼  
邮政编码:310006  
分公司纪检审计部门联系人:于远  
联系电话:0571-85063618

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司  
2022年5月13日

## 债权转让暨债务催收公告

### 标的债权资产清单

序号	债务人	债权本金	利息、罚息、复利	迟延履行期间的加倍债务利息	保证人	抵押人
1	乐清市宝乐能源实业有限公司	8960931.98	2745753.17	1469176.24	乐清市长江电子设备有限公司、杨平伟、林玮玲	无
2	乐清永久电子有限公司	13423299.07	11728625.44	4647324.36	乐清市花城工具公司	傅祥虎、李祥安、林道生
3	黄河汽配集团有限公司	6714362.09	2371788.35	4448062.18	浙江路美思电气有限公司	金定艳、陈松燕
合计		29098593.14	14474378.61	10564562.78		

2.担保人的担保范围以签署的合同约定为准。

3.上述债权的利息计算至2021年11月1日,债权实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。

联系电话:0571-87836723,18968993555

2022年5月13日 星期五

## 祝融号发现 火星近期水活动迹象

新华社 张泉

记者12日从中国科学院国家空间科学中心获悉,该中心刘洋研究员团队利用祝融号火星车获取的短波红外光谱和导航地形相机数据,在地质年代较年轻的着陆区发现了岩化的板状硬壳层,其中富含含水硫酸盐等矿物。

研究团队推断,这些硬壳层可能是由地下水涌溢或者毛细作用蒸发结晶出的盐类矿物,胶结了火星土壤后经岩化作用形成。

这一发现对理解火星的气候环境演化历史具有重要意义,也标志着祝融号实现了国际上首次利用巡视器上的短波红外光谱仪在火星原位探测到含水矿物。

## 朝鲜首次报告新冠确诊病例 提高防控措施至最高级别

新华社 江亚平

据朝中社12日报道,朝鲜国家紧急防疫部门本月8日对平壤一些有发烧症状的患者进行抽样检测后发现,有人感染了奥密克戎病毒。这是自新冠疫情在全球多地暴发以来,朝鲜首次报告在本土发现新冠确诊病例。

朝鲜劳动党12日紧急召开劳动党政治局会议,决定把新冠防疫措施提至最高级别。朝鲜劳动党总书记金正恩在会上强调要采取紧急措施彻底阻断新冠病毒传播,要加强对边界管控,在全国各市县进行彻底封锁,各单位要在闭环状态下组织经营生产活动。他还要求卫生部门和应急防疫部门进行严格密集筛查,健全医学监测和积极治疗措施。

金正恩说,党和政府各级机关要采取周全措施,尽量减少人民群众在严密防控措施下的不便和麻烦,稳定生活秩序。